

《没想到几句争吵会要了他的命》后续

黑的司机拔刀刺倒醉酒大学生

一句脏话引发血案 警方花3天摸排上千黑的才揪出真凶



提及女儿，贺纪南的眼泪止不住往下掉。实习生 郭成 记者 李丹 摄

2月20日深夜1点40分许，长沙市高新区长丰小区3栋附近发生一起血案，一名22岁的大学生与一黑的司机发生口角，打斗中被司机捅伤，后因抢救无效死亡（详见本报2月21日A03版）。案发7天后，犯罪嫌疑人落网。

29日下午，警方通报了案情。从发案到破案，长沙市公安局高新分局用了7天。在确定嫌疑人是黑的司机后，专案组花3天摸排了超千台黑的，才将目标锁定为湘AX2052车主，黑的司机贺纪南。

■记者 龚化 通讯员 邵志

【他，黑的司机，36岁】出事后，他特别珍惜与女儿相处

29日下午，长沙市第一看守所。黑的司机贺纪南双眼充血，显得极度疲惫。回想起这几天内发生的事，他说，像是做了一场噩梦。

9天前的深夜，长丰小区3栋附近，他朝那个男乘客猛刺一刀，在女乘客刺耳的惊叫声中仓皇而逃。望城大道冰冷昏黄的路灯下，一根接一根的烟卷也止不住他内心的慌乱。

给最好的朋友打电话，“我杀人了。”朋友笑骂一句，“电台鬼故事听多了吧”。

直到他带着哭腔重复了一遍，朋友才意识到真出事了。一个小时后，他重返城区，用几瓶啤酒捱过了这个夜晚。

第二天，他像个没事人一样，照常出车。白天拉客挣钱，晚上照看8岁的女儿。离婚八年，他从没如此珍惜和女儿相处的时间。直到两天前，警方找到了他。没有过多争辩，将女儿托付给弟媳后，他便跟刑警走了。

贺纪南，36岁，罪名是涉嫌故意杀人。

【他，大学生，22岁】出事前，他与3女生已豪饮两场

“那夜他们醉得很厉害。”贺纪南清楚地记得案发时的情形。而当晚同车的三名女生却因醉酒，已无法记清他的长相，连车是什么颜色，女生们的记忆都不一致。

上车前，三名女生与死者杨昆已痛饮了两场。第一场在解放西路的酒吧里。第二场，在湖南涉外经济学院门口的凌峰烧烤店内。烧烤店距离杨昆的租住屋不到一公里，步行只需5分钟。烧烤店老板回忆，结账后，醉酒的杨昆执意要拦车回去。2分钟后，命案便发生了。

这2分钟内到底发生了什么？事后，车上的三名女生和贺纪南各有版本。

“因喝多了酒，上车后，坐副驾驶座的杨昆忍不住要吐，但的哥嫌他吐脏了车，就开骂。”3名不愿透露姓名的女生说。

而在贺纪南的版本里却是这样的，“他（杨昆）上车，说要去长丰小区。我按交通规则往前开找路口掉头，可他竟让我原地掉头逆行，于是就吵了起来。”

一路吵至长丰小区。下车前，贺纪南朝后排的3名女生骂了句“婊子”。杨昆勃然大怒，冲突由此加剧。4男女醉眼朦胧，没人注意扭打中贺纪南手里多了一把水果刀。刀从杨昆左腋穿入，直插心脏，一刀毙命。

杨昆，22岁，死因是失血过多。

对话

“我交不起公司份子钱 千万别跟女儿说我的事”

杨昆留给班上同学的印象不多，与他同届的学生，大都已毕业离校。因数门功课不及格，他不得不在校外租了房子，以待今年补考过关后拿到毕业证。

案发后，他的父母从浙江赶到长沙。1.9米，大四，独子，夫妻俩已没有多余的泪水。留下一名亲戚在长沙料理官司后，便匆匆离开了长沙。

这一刀刺下去所留下的疼痛并不仅限于此。在长沙市第一看守所，记者与贺纪南面对面。

记者：“怎么会想到去开黑的？”

贺纪南：“我受不了的士公司上班朝九晚五的约束，也交不起份子钱。”

记者：“杀人后，没去自首，当时是怎么考虑的？”

贺纪南：“我离婚后，只有一个8岁的女儿，她还那么小，我怕一进去了就再也看不到她了。”

记者：“现在想见女儿吗？”

贺纪南（哭）：“不想，千万不要让她看到我现在的样子。千万不要跟她说我”。

你关注或者不关注，健康隐患一直存在

——妇科肿瘤持续高发，女性健康警钟长鸣



近日，一场主题为“呵护您关爱女性健康”的科普活动在长沙步行街隆重举行。几名来自湖南省内各大医院的医学专家在步行街黄兴广场，用自己的身体呼吁社会各界给予女性更多的关注。

当护士们平静地站在那儿时，有些市民好奇围观，有些市民偶尔回首，还有一些市民头也不回的从护士们的身旁经过。这就像我们对女性健康态度一样，有人细心关注，有人漠不关心。但无论如何，护士们一直在那里，不离不弃，健康隐患一直在那里，不舍不弃。然而，一场行为艺术所发出的声音太过渺小，呼吁社会各界关注女性健康仍需持续发力，避免悲剧在是最简单有效办法就是定期妇科检查。

不关注健康，子宫肌瘤误认为“怀孕”

“医生，我是不是怀孕了？”32岁的刘女士说。“半个月前，我就感觉自己的小腹在变大。”医生做完详细的检查后发现刘女士并不是真的怀孕，而是患上了子宫肌瘤。医生介绍，像刘女士这样先喜后悲的悲剧时常发生，刘女士因为自

己缺乏对疾病的正确认识而错过了治疗疾病的最佳时期，最后刘女士不得不切除了子宫，终身无法受孕。医生还表明，由于现代女性要承受工作和家庭的双重压力，导致她们没有时间关注自己的健康。但往往那些疾病偏偏爱找上那些不关注健康的女性。

时刻关注，身体的每一点细微“变化”

长沙医院院长李银秀主任指出，如果定期体检，刘女士的悲剧完全可以避免。根据国际卫生组织的权威数据显示，虽然绝大多数子宫肌瘤患者初期没有明显症状，但70%以上的子宫肌瘤患者初期都有月经同期缩短、经量增多、经期延长、不规则阴道出血等表现。还有20%的患者初期伴随有白带增多、尿频、排尿困难、排便困难、腰酸、下腹胀痛等表现。所以，子宫肌瘤并非来去无声、毫无征兆。医生建议，女性多关注自己的健康，定期到医院体检，就可以做到早发现、早治疗。

及时治疗，权威技术帮助女性重返健康

长沙长海医院引进国际顶尖技术，由国际微创手术专家治疗子宫肌瘤，具有切口小、痛苦小、恢复快等优点，深受患者的好评。尤其是术后疤痕小，又符合美学要求。青年病人更愿意接受这样的子宫肌瘤的手术。微创手术与外科传统手术相比，微创手术治疗了子宫肌瘤有以下优点：

- 一、不需开刀，微创手术，痛苦小。
- 二、术后恢复快，住院时间短。
- 三、手术更加精准、精细，术中出血少，手术更安全。
- 四、肠功能恢复快，大大减少了肠粘连的发生。
- 五、手术切口小，术后疤痕轻。切口仅用创可贴即可，不需拆线。

长沙长海医院
如果用心关注她，你还会知道
她子宫肌瘤...
心，因了解而更接近
长海医院百年她健康
百度一下
第3.8了她健康

那么，我能为她做些什么？即日起，关注她健康，给她一份心的关怀。

- 当天关爱女性的身心健康，针对女性多发病、常见病，三八节特别推出30元女性体检优惠套餐，参加体检即可享受原价168元体检项目。
- 为加强女性对疾病的防治意识，鼓励及早检查，凡参加30元体检套餐活动，即可再免费获得体检一次，还可邀请亲朋好友共同参与，送她们一份健康保障。

体检内容：彩超彩超、电子宫颈筛查、乳腺彩超、白带常规、宫颈涂片、早早孕检测

子宫肌瘤 WOLF宫腹腔镜术 包干价 4000元

更多手术包干特价 详见活动官网

地址：长沙市长沙路恒达路1号(青花园大医院往南100米) 465760585 电话：0731-84662222
湖南长沙103/110/114/126/145/158/502/801/906路公交车到杨嘉山北下 密询网址：www.cshyy.cn